

Эссе на конкурс  
"Близкие люди" на тему  
"Человек-Маяк"

Ученик

МОУ СОШ N1

Тишкин Роман

10 лет

Сланцы 2023г.

Бесценно иметь человека, который всегда улыбается вам, поддерживает в трудные моменты и готов помочь в решении забот. Думаю, каждый согласится с одной мудрой поговоркой: "Скажи мне, кто твои друзья, и я скажу тебе, кто ты".

Мы в какой-то степени зависим от нашего окружения. Оно определяет то, кто мы есть и кем хотим стать.

В моей жизни "человек-маяк" это - моя мама. Она освещает мой жизненный путь. Всегда поддержит и поможет советом, спрашивает - как у меня прошел день, как дела в школе. С моей мамой можно поговорить и обсудить много интересных тем. Она читает много разных книг, а я пока ищу подходящий для себя жанр книг. Мама часто говорит, что человек вооруженный знаниями чувствует себя более сильным и уверенным.

Моя мама очень красивая, и работа у неё делать людей красивее. Каждый человек мечтает о красивой причёске, и мама им в этом помогает. Я, когда вырасту, тоже найду себе профессию интересную, чтобы нравилась.

Мы с мамой очень любим прогуляться вечером по городу. Покупаем мороженое, хлеб и идём кормить уточек. Иногда ездим на велосипедах и устраиваем пикник на природе.

Кто-то ориентируется на артистов, кто-то на актёров и писателей, космонавтов и пожарных, пусть у каждого будет свой "Человек-маяк".